LE BoN DosAGE pOUR ALBERT — Productions d’éléves.

Exemple.

Dans cette copie, ce groupe prend I'exemple d'un nounours pesant 3 kg. La dose de paracétamol
recommandée pour traiter Albert est alors de 45 g.

Le groupe calcule le volume de sirop correspondant a 3 kg : 1,884 mL pour la pipette 1 et 0,392 mL pour
la pipette 2.

Or la dose de paracétamol recommandée est de 45g, proche de 48 g correspondant a 2 mL de sirop.
Ainsi le groupe conclut que la premiere pipette est plus adaptée.
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Un autre exemple.
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